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1. Podczas pomiaru stanu atmosfery na rurce wskaznikowej O, zabarwienie zatrzymato si¢ na wysokosci
skali 15, co oznacza, ze atmosfera

- . o

o zawiera znaczne ilo$ci Ho.
" jest niezdtna do oddychania

@)
. .

o jest zdatna do oddychania.

o © zawiera znaczne ilosci CH®.
@)
2. Aby zapobiec nagtemu wdarciu si¢ wody do wyrobisk podziemnych z powierzchniowego zbiornika
wodnego, najkorzystniej jest

- . .
o wybiera¢ poklady bez pozostawiania resztek.
- ., L.
o wybiera¢ poklady systemem §cianowym z zawalem.
" pozostawié flar ochronny wyznaczony dla zbiornika.
@)
- L . o
o wybiera¢ poktady systemem $cianowym z ugigciem stropu.
3. Na fotografii strzatka wskazuje

o " anemomer

o U psychrometr.
- :
o pylomierz.

o Katatermometr.
O
4. Jak nazywa si¢ wegiel kamienny o wyr6zniku 36, zawierajacy od 14% do 28% czgsci lotnych, o dobre;j
spiekalnosci?

o Chudy.
- .
o Plomienny.

o Koksowy.

" Metakoksowy,
O



. Zapis ST w ksiazce wstrzasow gorotworu interpretuje si¢ jako wstrzas powstalty w wyniku

o strzelania urabiajacego.

o wstrzasu samoistnego.

T

o silnego tapnigcia.
' strzelania torpeduacego.
@)
. Jaki jest kolor opakowania gérniczego materialu wybuchowego skalnego?

Zielony.

o

Niebieski.

o

T

o Kremowy.
+ " caerwony,
CH,4 oddzialywujac na organizm ludzki jest
- obojemy.
o © duszacy.
- .
o paralizujacy.

o © trujacy.
Sprzet filtrujacy klasy 2 stosuje sig, gdy wartos¢ stezenia pylu W na stanowisku pracy zawarta jest w
przedziale

o © 1NDS<W<2NDS
o & 2NDS<W<4NDS

e
o 10 NDS < W < 20 NDS

Na podstawie rysunku mozna wywnioskowac, ze wystepuje

robwnowaga ci$nien.

wyciskanie gazéw przed tama.

e

e
o

e

e

o nadci$nienie za tama.



10. W jakiej odlegtosci od miejsc mozliwego zapoczatkowania wybuchu pytu weglowego buduje si¢
pomocnicze zapory przeciwwybuchowe wewnatrz rejonéw wentylacyjnych?

o 7 0d60do100m.
o 7 0d10do200m.
o 7 0d10do 100 m.
o 0d60do200m.

11. Do wiercenia otwordw strzalowych woz wiertniczy uzbraja si¢ w zerdz

| sakofieona koronka

@)
e . .

o z glowica samozamykajaca.
o ,

o zakonczong grotem.

e . .
o z glowica przeciwwybuchowa.
12. Urzadzenie sygnalizujace znizkg ci$nienia barometrycznego montuje si¢

" nanadszybiu.
(@]
e .
o w cechowni.
e .
o na podszybiu.

- .
o w wyrobiskach.
13. Do wywotania wybuchu MW stuza $rodki strzalowe

o © wybuchowe.
© inicjuiace.
@)
e .
o zapalajace.

o C detonujace.
14. Jazda ludzi przenos$nikami tasmowymi odbywa si¢ pod nadzorem osoby dozoru ruchu w pozycji

“y

o siedzace;.

“y

o klegczacej.

O -

e .
o kuczne;j.
15. W celu okreslenia zawarto$¢ NaCl w drazonym wyrobisku goérniczym nalezy

zleci¢ pomiar zawarto$ci NaCl dziatowi kontroli jakoSci.

“y

okresli¢ zawartos¢ NaCl wizualnie i zapisa¢ w dzienniku.

O
S TS T

O

po kazdej zmianie opisa¢ wyrobisko w dzienniku strzatlowym.



16. Przed przystapieniem do pomiaru metanomierzem interferencyjnym nalezy sprawdzi¢ szczelno$¢ pompki i
metanomierza oraz

uktad optyczny.

O

o o$wietlenie i uktad optyczny.

T

o oswietlenie.
" oswietleni, uklad optyezny i wyzerowanie pryrzad
@)
17. Do transportu urobku w gérnictwie podziemnym nie stosuje si¢
o © wyciagow klatkowych.
" kolejek podwieszanych
@) .
o skipoklatek.

e . . .
o kolei podziemne;.
18. Ktora pozycj¢ zajmuje diament w skali Mohsa?

o

o

T

O-HN

o
e

O
19. Na fotografii przedstawiono

“y

o szyb wdechowy.
" sybwydechowy.
@)
C :
o maszyng wyclagowa.

e .
o rozdzielnig elektryczna.
20. W zaktadach gorniczych posiadajacych jeden szyb wydechowy, stacje wentylatorow gldwnych wyposaza

si¢ w urzadzenie

C .
o do zraszania szybu wydechowego.

o C do dodatkowej klimatyzacji.
o C do filtrowania powietrza.
" do zmiany Kierurku przeplywu powietrz,
@)
21. Podczas transportu urobku w wypadku dwukierunkowego nachylenia trasy, wozki hamulcowe 1 inne
urzadzenia hamowania umieszcza si¢

na koncu zestawu $rodkow transportowych.

w $rodku zestawu Srodkow transportowych.

o na poczatku zestawu srodkow transportowych.

O
T D



22. Pomiar predkosci powietrza kopalnianego wykonuje si¢ za pomoca

“y

o metanomierza indywidualnego.

“y

o katatermometru.

O -

o © psychrometru Assmana.
23. Przy szybkim, regularnym postgpie Sciany ci$nienie eksploatacyjne

“y

- . .
o nie wystepuje.

" ulatwia urabianic.
@)

- . ..
o nie ma wplywu na urabianie.

- . .
o utrudnia urabianie.
24. Na fragmencie mapy gorniczej przedstawiono za pomoca znaku umownego lutniociag z lutni

Upadowa nr 73 poz. 600/630 J l

— T,
- %, PT - 664 poz. 660
. j— _— ﬁ c '

Upadowa nr 74 poz. 630/660

blaszanych, tloczacy.

blaszanych, ssacy.

o

S T

o elastycznych, ssacy.

" clstyeenyeh, toezacy.
@)

25. Maszyna gornicza przedstawiona na rysunku stuzy do

v }/‘.
4@

) [ )8 —

A4

wiercenia otworoéw strzalowych.

kotwienia wyrobisk.

O
T D

o tadowania urobku.



26. Co nalezy wykona¢ po odwierceniu otworu wielkosrednicowego (wentylacyjnego) w stropie wyrobiska?

O

Obrywke.

o Kotwienie.

T

o Oswietli¢ otwor.

" Zaberpicenyé otwor sitka
O

27. Do zaladunku i odstawy urobku z komory wykorzystuje si¢

“y

o woz odstawczy.
" adowarke jednonaczymiowa
)
- . .
o samojezdny woz transportowy.

o © wOz transportowy.
28. Co najmnie;j ile zassan pompka wykrywacza typu WG-2M nalezy wykona¢, by prawidlowo dokonaé
pomiaru NO?

“y

o 10 zassan.

“y

o 1 zassanie.

o -

o C 20 zassan.
29. Maszyna gornicza przedstawiona na rysunku stuzy do

“y

ladowania urobku.

rozdrabniania bryl.

e

e
o

e

e

o wiercenia otworow strzalowych.



30. Ktora przybierka nalezy drazy¢ wyrobisko przedstawione na rysunku?

- .
o Ociosow.
- .
o Stropu 1 spagu.

~
o Stropu.
31. Tle wynosi maksymalny czas przerwy w ruchu wentylatora gtéwnego, by wstrzymaé¢ wykonywanie robot i
rozpoczaé¢ wyprowadzanie zatogi w kierunku szybow wdechowych lub na powierzchnig?

o S 15 minut.

o S 10 minut.
o 20minut
o S 5 minut.

32. Rysunek przedstawia tame

- . - . —
o regulacyjna z podwdjnymi drzwiami.
o © bezpieczenstwa z pojedynczymi drzwiami.
" izolacyina 2 podwojnymi drzwiami
O
o © oddzielajaca z podwojnymi drzwiami.
33. Predkos¢ powietrza w szybach 1 szybikach podczas jazdy ludzi nie moze przekracza¢

o 12ms
"

o 5m/s

o S 10 m/s

o S 8 m/s



34. Do bezposredniej wspotpracy z kombajnem AM-50z w zakresie odstawy urobku nalezy dobra¢ przenosnik

o dwie odpowiedzi sa poprawne. Zaznacz obie, aby otrzymac¢ punkt.

-
. plytowy.
. [

B

. E rynnowy.

35. Wyrobiska wykonane w skatach ptonnych, ktére umozliwiaja dostep do ztoza lub jego czesci, np.
przecznica lub przekop, nazywamy

+ " udostepnijacymi.
- . .

. wybierkowymi.

. v odkrywkowymi.

. v przygotowawczymi.
36. W celu kontynuowania eksploatacji w wyrobisku zagrozonym wybuchem nie wykonuje si¢ W nim tam

. v klocowych.
. v murowych.
. plociennych

Sl
. gipsowo-podsadzkowych.
37. Ktory rysunek przedstawia prawidlowe wiazanie niemieckie przy dziataniu ci$nienia z gory?

D.

A
®
R

38. Do pionowych wyrobisk udostgpniajacych naleza

" . .
. przecznice 1 przekopy.
© sayby, seybii ke

. v szyby pochyle i upadowe.

sztolnie, podszybia i upadowe.



39. Nadajnik lokalizacyjny gornika emitujacy sygnat przez minimum 170 godzin znajduje si¢ w

spodniach roboczych.

glowicy lampy nahetmne;.

I B

. aparacie tlenowym ucieczkowym.

" pokrywic lampy nahelmnej gormika.
®

40. Minimalna wysoko$¢ wyrobiska korytarzowego wynosi

1,4m
1,6 m

. 1,5m

S TS T
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nazwisko i imig



